

日方“逮捕”大陆渔船船长，又扣留一艘台湾渔船

外交部: 日方立即放人放船

本报综合新华社、《法制晚报》等消息

外交部部长助理胡正跃8日奉命召见日本驻华大使丹羽宇一郎，对日方在钓鱼岛海域扣扣我渔船一事提出强烈抗议，要求日方立即放人放船，并确保我方人船安全。

此前，中国驻日本大使程永华7日晚就日方在钓鱼岛海域扣留中方渔民渔船紧急向日本外务省负责人提出严正交涉，指出钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土，中方对日本巡逻船非法扣留中方渔民渔船表示强烈抗议，要求日方立即放人、放船，避免事态进一步升级。

8日晨，中国驻日本使馆就日方对我船长采取司法措施再次向日方提出严正交涉。此外，中国驻日本使馆已派员赶赴冲绳县石垣岛探视中方渔民。

8日上午，记者连线日本海上保安厅11管区总部石垣海上保安部，该部官员向记者透露了撞击信息。据称，当天上午，日本巡逻船在8时许就发现中国渔船，当时他们“命令”渔船退出该海域，中国渔船开始收网返航。

海上保安厅随后派遣4艘巡逻舰艇和一架直升机追踪中国渔船，其间“与那国”号、“瑞木”号先后与中国渔船发生碰撞，所幸未发生人员伤亡。日巡逻船、中国渔船不同程度受损。当渔船准备离开时，日海上保安官要求渔船停止行驶，并且上船“检查”。日海上保安厅官员告诉记者，目前，中国渔船仍被日方扣留。被“逮捕”的中国渔船船长名叫詹其雄，今年41岁。

当记者连线时，詹其雄正在石垣被日方扣留问话，其他船员则在被带去石垣的途中。

另据日本媒体报道，日本横滨海上保安部8日扣留了一艘台湾渔船“新德益186号”，并“逮捕”了船主曾旺祈和船长林国桢。报道称，“新德益186号”6日未经许可在“伊豆诸岛鸟岛海域”的东南偏南约180公里的日本专属经济区内违法作业，被日本海上保安厅的飞机发现。



中国渔船7日在钓鱼岛海域遭日本巡逻艇冲撞，日方“逮捕”中方船长。图为中国船长被日方扣押（视频截图）。据《法制晚报》

保钓人士拟赴钓鱼岛宣示主权

本报讯 华人保钓人士计划11日在中国台北举行大会，其间来自两岸和港澳的代表可能出发前往钓鱼岛宣示主权。香港保钓行动委员会7日举行记者会，公布上述计划。保钓委员会主席说，届时海外华人“保钓”人士也会参加。

对于日本民主党前干事长小泽一郎宣称，钓鱼台列岛不是中国领土，也有日本智囊组织向政府建议在钓鱼台驻军，香港保

钓行动委员会7日指责日本侵占钓鱼台的野心愈来愈严重，并对日本政府发出严正声明。

声明批评，有日本组织向日本政府建议在钓鱼岛驻军，若日本在钓鱼岛驻军，则是侵犯中国领土主权的行为，保钓组织定会派船前往宣示主权。

委员会顾问刘梦熊说，如果日本在钓鱼台驻军，他个人会捐300万元，及在全球发起募捐，用来购买船只，包括退役军舰到

钓鱼台宣示主权。

此外，保钓委员会执委曾健成说，他们首选是从香港出发前往钓鱼岛宣示主权，同时拟定了从台湾出发的方案。但最后从哪里出发，保钓委没有明确说明。

保钓委员会指出，日本侵占钓鱼岛的态势愈来愈严峻，他们必须予以回应，并期望两岸合作保卫钓鱼岛，不能一再软弱或容忍下去。

据《北京晚报》

奶奶闻讯去世 老母盼儿早归

被扣船长家门遭不幸

本报讯 8日，记者在福建晋江找到了被日方“逮捕”的船长詹其雄的母亲。据了解，詹其雄的奶奶已因忧急攻心而在7日下午撒手人寰。

詹其雄的母亲陈阿婆今年60多岁，患有白内障，视力不怎么好。7日，她从广播中得知儿子的事后，心就一直悬着。“儿子出海，每天都会给我打电话的，但7日那天，儿子没有给我们电话，我们打过去，也没有人接。然后，我们从船主那里获悉，儿子被日本人抓了。”陈阿婆告诉记者。

“真希望儿子早日回家，也相信政府会帮助我的儿子早日回家。”陈阿婆对记者说，她现在整天守候在广播和电话前，希望广播带来儿子平安的消息，也希望早一点接到儿子的电话。

一些当地渔民对记者说，他们以前也曾到钓鱼岛附近海域捕鱼，也遇到过日本巡逻船的驱逐，以前日本人经常用大喇叭喊话，要求他们离开。(宗禾)

**中科汇百标识，厂家直销
喷码机**
0511-81318208, 81318209

微型折叠电动车带来新商机

电池仅有砖块大小 可配两块锂电池换充 一秒钟瞬间折叠携带 全面取代传统电动车

电池仅有砖块大小

在江苏省常熟市的一条小巷里，一个漂亮的女孩骑着一辆微小型折叠电动车，引起行人驻足观看。只见女孩轻盈地骑着，整个身体飞了起来，女孩悠然地骑着，完全忘了摔倒。到了山脚下，女孩把她的折叠车，整个地展开，有人好奇地询问，女孩为什么不把车子装进包里？

女孩用一个手势比划，一块砖块大小的电池不见了。记者恍然大悟，原来这个折叠车装进包里，电池怎么只有这么大？

记者来到折叠电动车的生产厂家——常熟市新嘉乐电动车有限公司，采访了公司总经理朱伟平。朱伟平告诉记者，这款折叠电动车重量仅10公斤，采用的是锂电池，骑行距离达50公里，最高时速达25公里，而且可以随时折叠的交通工具，它可以很方便地装入地袋，折叠后可以放在任何角落，打开后可以很容易地取出，完全不用担心会损坏。

一只手就能轻轻拎起整车

在常熟市新嘉乐电动车有限公司，朱伟平告诉记者，公司生产的电动车品种繁多，采用高密度锂电池的电动车，续航里程达50公里，一次充电可续航50公里，行驶了七个小时首度“来电”，续航里程、续航能力大大提升。

记者试着坐上了电动车，感觉车头不重了点，但没有异味，当踩下刹车时，刹车刹得很快，而且很稳，完全刹停了一圈，脚踏转动均匀，刹车刹得非常稳，刹车刹停了一圈，车子放下脚踏刹车时，速度真的好快！

有人试了一下空车，觉得车太轻了——一只手轻轻拎了起来。

新国标下的朝阳行业

国家标准化管理委员会日前公布的《电动摩托车和电动轻便摩托车通用技术条件》，将于2010年实施。其中明确规定：40公斤以上、时速20公里以上的电动车不再归入机动车行列，而归入非机动车行列，即自行车、电动车等系列。

新规执行“20公里”标准后，电动车将不再归入机动车行列，这无疑超过了国家标准对电动汽车“时限”的要求。

由此，电动摩托车和电动轻便摩托车将归入非机动车行列，这也将极大地降低门槛，降低门槛，让更多的人能够驾驶电动车出行。

新规出台，标志着电动车行业迎来了新的春天，而有



专家预言：全面取代大型传统电动车！

目前市场上流行的普通电动自行车体积大，制造成本高，不适合在家庭中使用。日前，南京、上海、广州、深圳、等一些城市已经开始禁止电动自行车在市区行驶。

有关专家预言，此次此类问题的出现，是电动汽车发展的必然趋势，它不会任何限制，电动车不仅速度快，生产成本低，而且环保节能，生产原料来源广泛，生产为主，而且生产容易，国内市场前景广阔，电动汽车将成为电动汽车行业的新兴产业。

业内人士分析，这道工序和许多企业的无序自主创新，研发设计、生产制作水平参差不齐，这给市场带来一定的影响，产品经过国际技术监督检测部门严格的质量检测，取得质量认证报告，通过二三类、类竹品、马尔只有十几公斤，轻便易行，非常适合旅游、休闲、运动、户外活动，具有时尚的特点，深受消费者青睐。

新国标实施后，折叠电动车将代替传统电动车登上街头，成为新的潮流，这个趋势无可避免。在推广上，制造商企业应引导，技术创新，提升形象。

黄金产业全球招商

折叠电动车被视作抢滩国内外市场的利器已是不言而喻。

作为新兴的绿色出行工具，折叠电动车在市场竞争中的优势，正被越来越多的企业所认识，其市场潜力、环保节能、商务便捷、商务出行的特点，备受关注与重视，将会成为今后出行的新亮点。

折叠电动车自问世之日起，就以其轻便、灵活、方便、实用等特点，受到消费者的青睐。

一个按摩机车、传统电动车是旧的产业链，一个千载难逢的商机，现已微型电动车将在未来的步伐，其市场规模将越来越大。

黄金产业 震撼登场 诚招各级经销商

- 5万元即可开设专卖店
- 10万元垄断空白区域代理权
- 开业提供进货支持
- 市场空白，完全替代大型传统电动车
- 丰厚的利润空间，百万财富，近在咫尺
- 完成销量，提供后期支持
- 提供促销、宣传、广告支持
- 提供专员进行营销辅导
- 年度完成销量赠送黄金一克
- 个别销售突出奖励车一辆

招商电话：南京市金利安投资有限公司

联系地址：南京市中山南路41号投资大厦B座

招商电话：025-52349552 52349281

025-52349553 52349391

传真：025-52349287

网址：www.zaltong.net